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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

2020年8月5日 

Honda車をさらに魅力的・快適・安全にする製品を提供している株式会社ホンダアクセス（所在地：埼玉県新座市、

代表取締役社長：白土 清成）は、2020年7月9日～7月10日の2日間、自家用車を運転することがある20歳～59歳の

男女で、家族で長距離ドライブ（片道50km以上のドライブ）をしたことがあるドライバー1,000人（男性500人、女性500

人）に対し「家族での長距離ドライブに関する調査2020」をインターネットリサーチで実施し、有効サンプルを集計いた

しました。（調査協力機関：ネットエイジア株式会社） 

 

▶家族での長距離ドライブの目的地を決める際に今後重視すること 

1 位「食べ物がおいしい」2位「景色がきれい」3 位「観光地が充実している」 

▶日帰りで行く長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 

平均額は 14,153 円、昨年調査より 4,354 円アップ 

▶宿泊を伴う長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 

平均額は 45,012 円、昨年調査より 15,934 円アップ 

▶長距離ドライブで同乗者にされるとイヤなこと 

TOP5「車内で食べ散らかし」「車内でタバコ」「ダッシュボードに足乗せ」 

「運転にダメ出し」「『まだ？』を連発」 

▶「今年の夏、家族で長距離ドライブをしたい」 

65%、20代・30 代では 79% 

▶ドライブ先で行いたいこと 

1 位「ご当地グルメめぐり」2 位「湯めぐり」、20 代・30 代の 1位は「海水浴」 

▶長距離ドライブの際に行いたいコロナ対策 

3 位「消毒してから乗る」2 位「クルマの窓を開けて換気」、1位は？ 

▶夏の長距離ドライブ中に経験したトラブル 

3 位「片側だけ日焼け」2位「ハンドルが熱くて持てない」、1位は？ 

▶一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 

男性回答 1位「新垣結衣さん」2 位「長澤まさみさん」、 

女性回答 1位「菅田将暉さん」「明石家さんまさん」 

▶一緒に夏の花火を見たい芸能人 

男性回答 1位「新垣結衣さん」2 位「綾瀬はるかさん」、 

女性回答 1位「佐藤健さん」2位「福山雅治さん」  

家族で長距離ドライブをしたことがある 20歳～59歳のドライバー1,000 人に聞いた 

「家族での長距離ドライブに関する調査 2020」 
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■  家族での長距離ドライブの実態                   p.3-8 

・家族での長距離ドライブで使うクルマのボディタイプ TOP3「ミニバン」「軽自動車」「コンパクトカー」 

・家族での長距離ドライブの目的地を決める際に今後重視すること 

1位「食べ物がおいしい」2位「景色がきれい」3位「観光地が充実している」 

・家族での長距離ドライブの目的地を決める際に今後重視しないことは？ 1位「インスタ映えする」 

・家族での長距離ドライブのよさ 1位「寄り道しやすい」2位「時間の融通が利く」3位「荷物の持ち運びが楽」 

・日帰りで行く長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 平均額は14,153円、昨年調査より4,354円アップ 

・宿泊を伴う長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 平均額は45,012円、昨年調査より15,934円アップ 

・家族での長距離ドライブに欠かせないアイテム 「マスク」「除菌シート・消毒用アルコール」が上位にランクイン 

・長距離ドライブで同乗者にされるとイヤなこと 

TOP5「車内で食べ散らかし」「車内でタバコ」「ダッシュボードに足乗せ」「運転にダメ出し」「『まだ？』を連発」 

■  今年の夏に行く家族での長距離ドライブ                 p.9-12 

・「今年の夏、家族で長距離ドライブをしたい」 65%、20代・30代では79% 

・ドライブ先で行いたいこと 1位「ご当地グルメめぐり」2位「湯めぐり」、20代・30代の1位は「海水浴」 

・長距離ドライブの際に行いたいコロナ対策 3位「消毒してから乗る」2位「クルマの窓を開けて換気」、1位は？ 

・SA・PAで行ってほしいコロナ対策 TOP3「従業員のマスク着用」「入口に消毒液設置」「店舗の定期的な換気」 

・「ホテルの駐車場で車中泊ができるサービスを利用してみたい」 41%、20代・30代男性では58% 

■  夏のドライブに関する経験                     p.13-14 

・夏になる前に行っているクルマのメンテナンス 

TOP5「タイヤの点検」「車内の清掃・片付け」「バッテリーの点検」「エンジンオイルの点検」「エアコンの点検」 

・夏のクルマ乗車前、車内を冷ますために行っていること 1位「窓を全開」2位「ドアの開閉で外気の取り入れ」 

・夏の長距離ドライブ中に経験したトラブル 3位「片側だけ日焼け」2位「ハンドルが熱くて持てない」、1位は？ 

■  夏のドライブ・レジャーと芸能人ランキング                p.15-16 

・一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 

男性回答1位「新垣結衣さん」2位「長澤まさみさん」、女性回答1位「菅田将暉さん」「明石家さんまさん」 

・一緒に夏の花火を見たい芸能人 

男性回答1位「新垣結衣さん」2位「綾瀬はるかさん」、女性回答1位「佐藤健さん」2位「福山雅治さん」 

・一緒にキャンプに行きたい芸能人 男性回答・女性回答とも1位「ヒロシさん」 

 

 

 

【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ先】 

株式会社ホンダアクセス 広報ブロック  TEL：048-477-8217 

HondaAccessPR@n.hac.honda.co.jp 

テレワーク期間中のため、メールでお問合せいただけますよう、協力をお願い申し上げます 

本リリース内容の転載にあたりましては、 

必ず「ホンダアクセス調べ」と記載いただけますよう、お願い申し上げます。 
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

≪家族での長距離ドライブの実態≫ 

■家族での長距離ドライブで使うクルマのボディタイプ TOP3「ミニバン」「軽自動車」「コンパクトカー」 

 

自家用車を運転することがある20歳～59歳の男女で、家族で長距離ドライブ（片道50km以上のドライブ）をした

ことがあるドライバー1,000名（全回答者）に、家庭にあるクルマのボディタイプを聞いたところ、「軽自動車」

（40.0%）が最も高く、次いで、「ミニバン」（34.4%）、「コンパクトカー」（21.5%）、「SUV」（9.9%）、「セダン」（9.5%）

となりました。 

 

 

 

家庭にあるクルマの中で、家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマのボディタイプを聞いたところ、

「ミニバン」（32.6%）が最も高く、次いで、「軽自動車」（20.1%）、「コンパクトカー」（17.1%）、「SUV」（8.6%）、「セダ

ン」（7.8%）となりました。家族で長距離ドライブに行く場合は、車内を広々と使うことができるミニバンがよく利用さ

れているようです。 
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◆家庭にあるクルマのボディタイプ ［複数回答形式］

軽自動車 ミニバン コンパクト
カー

SUV セダン ステーション
ワゴン

ハッチバック スポーツ
カー

その他
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25%

50%

全体【n=1000】

◆家庭にあるクルマの中で、家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマのボディタイプ ［単一回答形式］

ミニバン 軽自動車 コンパクト
カー

SUV セダン ステーション
ワゴン

ハッチバック スポーツ
カー

その他
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■家族での長距離ドライブの目的地を決める際に今後重視すること 

1位「食べ物がおいしい」2位「景色がきれい」3位「観光地が充実している」 

■家族での長距離ドライブの目的地を決める際に今後重視しないことは？ 1位「インスタ映えする」 

 

次に、目的地を決める際のポイントについて質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、家族との長距離ドライブの目的地を決める際、今後重視すると思うことを聞いたところ、

「食べ物がおいしい」（61.9%）が最も高く、次いで、「景色がきれい」（43.6%）、「観光地が充実している」（42.0%）

となりました。ドライブ先で、グルメや景色、観光スポットを楽しめるかどうかがポイントになるようです。 

男女別にみると、「安全である」は女性では39.4%と、男性（27.4%）と比べて12.0ポイント高くなりました。 

 

 

 

一方、家族との長距離ドライブの目的地を決める際、今後重視しないと思うことを聞いたところ、「インスタ映えす

る」（36.1%）が最も高くなりました。家族で行くドライブでは、SNSで“いいね”をもらえるかということよりも、家族で

楽しめるかということのほうが重要だと考えている人が多いのではないでしょうか。以降、「キャッシュレス決済に対

応している」（26.3%）、「にぎやかである」（23.6%）が続きました。 
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◆家族との長距離ドライブの目的地を決める際、今後重視すると思うこと ［複数回答形式］

※上位10位までを表示
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◆家族との長距離ドライブの目的地を決める際、今後重視しないと思うこと ［複数回答形式］

※上位10位までを表示
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レス
決済に
対応
している

にぎやかで
ある

パワー
スポットが
ある

話題に
なっている

人気
（ひとけ）が
少ない

有名で
ある

アクティビ
ティが
充実
している

安く行ける 宿泊
施設が
充実
している



 

5 

 

 

 

 

株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■家族での長距離ドライブのよさ 1位「寄り道しやすい」2位「時間の融通が利く」3位「荷物の持ち運びが楽」 

 

全回答者（1,000名）に、家族との長距離ドライブのよさだと思うことを聞いたところ、「寄り道しやすい」（57.4%）

が最も高く、次いで、「時間の融通が利く」（55.3%）、「荷物の持ち運びが楽」（54.4%）、「プランの変更がしやすい」

（48.4%）、「移動が楽」（47.1%）となりました。気軽に予定を変えられる点や、クルマを交通手段とすることで荷物

の持ち運びや移動を楽に行える点がメリットに感じられているようです。 

男女別にみると、「荷物の持ち運びが楽」（男性46.8%、女性62.0%）と「移動が楽」（男性40.2%、女性54.0%）

は男性と比べて女性のほうが約15ポイント高くなりました。 
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◆家族との長距離ドライブのよさだと思うこと ［複数回答形式］

※上位10位までを表示

寄り道
しやすい

時間の
融通が
利く

荷物の
持ち

運びが楽

プランの
変更が
しやすい
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■日帰りで行く長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 平均額は14,153円、昨年調査より4,354円アップ 

■宿泊を伴う長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 平均額は45,012円、昨年調査より15,934円アップ 

 

家族で行く長距離ドライブに掛ける予算の許容額について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、家族で日帰りの長距離ドライブに行く際、いくらくらいなら掛けてもいいと思うか聞いたと

ころ、「10,000円～15,000円未満」（36.7%）に最も多くの回答が集まり、平均は14,153円でした。 

昨年（2019年）の調査結果と比較すると、2019年9,799円→2020年14,153円と、4,354円上昇しました。 

 

 

 

また、家族で宿泊を伴う長距離ドライブに行く際、いくらくらいなら掛けてもいいと思うか聞いたところ、「50,000

円～60,000円未満」（24.5%）や「30,000円～40,000円未満」（20.3%）に回答が集まり、平均は45,012円でした。 

昨年（2019年）の調査結果と比較すると、2019年29,078円→2020年45,012円と、15,934円上昇しました。コロ

ナ禍による外出自粛で長距離ドライブを控えていたという家庭が多いためか、これから家族と長距離ドライブに行

くときには奮発してもいいと考えている人が多いのではないでしょうか。 
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2020年【n=1000】

◆家族で行く日帰りの長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 ［数値入力形式］

【平均額】

2019年： 9,799円

2020年：14,153円

0円 5,000円
未満

5,000円～
10,000円
未満

10,000円～
15,000円
未満

15,000円～
20,000円
未満

20,000円～
25,000円
未満

25,000円～
30,000円
未満

30,000円
以上

1.1

13.0

24.6

17.0 16.9

2.8

17.4

1.2 0.4

5.6

0.2
3.7

13.7 13.9

20.3

3.4

24.5

3.8
1.0

15.5

0%

25%

50%

2019年【n=1000】

2020年【n=1000】

◆家族で行く宿泊を伴う長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 ［数値入力形式］

【平均額】

2019年：29,078円

2020年：45,012円

0円 10,000円
未満

10,000円
～

20,000円
未満

20,000円
～

30,000円
未満

30,000円
～

40,000円
未満

40,000円
～

50,000円
未満

50,000円
～

60,000円
未満

60,000円
～

70,000円
未満

70,000円
～

80,000円
未満

80,000円
以上
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■家族での長距離ドライブに欠かせないアイテム 「マスク」「除菌シート・消毒用アルコール」が上位にランクイン 

 

家族で長距離ドライブに行くとき、どのようなアイテムや装備が重宝されるのでしょうか。 

 

全回答者（1,000名）に、家族との長距離ドライブに欠かせないと思うアイテム・装備を聞いたところ、「カーナビ」

（55.8%）と「ETC」（55.5%）が高く、以降、「マスク」（33.0%）、「ドリンクホルダー」（31.7%）、「除菌シート・消毒用

アルコール」（31.5%）が続きました。車内の一般的な装備のほか、感染症対策に欠かせないアイテムが上位に挙

がりました。 

 

 

55.8 55.5

33.0 31.7 31.5
27.3

23.9 22.6 20.8 20.8

0%

25%

50%

75%

全体【n=1000】

◆家族との長距離ドライブに欠かせないと思うアイテム・装備 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

カーナビ ETC マスク ドリンク
ホルダー

除菌
シート・
消毒用
アルコール

ドライブ
レコーダー

除菌・
消臭剤

クルマ
専用
ゴミ箱

USB
チャー
ジャー

ブラン
ケット
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■長距離ドライブで同乗者にされるとイヤなこと 

TOP5「車内で食べ散らかし」「車内でタバコ」「ダッシュボードに足乗せ」「運転にダメ出し」「『まだ？』を連発」 

 

全回答者（1,000名）に、自身の運転で行く長距離ドライブで“同乗者にされるとイヤだ”と思うことを聞いたところ、

「車内で食べ散らかす」（45.9%）と「車内でタバコを吸う」（45.4%）が高く、次いで、「ダッシュボードに足を乗せる」

（36.1%）、「運転にダメ出しをしてくる」（34.4%）、「『まだ？』を連発する」（31.3%）、「靴や服が汚れたままクルマに

乗ろうとする」（30.6%）となりました。車内に汚れや匂いがつくようなことをされたり、運転に口出しをされたりすると

不快に感じる人が多いようです。そのほか、「『あ！』と急に驚いた声を出す」（28.8%）や「ドアを『バン！』と閉める」

（25.3%）が上位に挙がりました。運転中に驚かされたくないという人も多いことがわかりました。 

男女別にみると、「車内でタバコを吸う」（男性36.8%、女性54.0%）や「運転にダメ出しをしてくる」（男性27.6%、

女性41.2%）、「靴や服が汚れたままクルマに乗ろうとする」（男性24.8%、女性36.4%）は男性と比べて女性のほう

が10ポイント以上高くなりました。 
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◆自身の運転で行く長距離ドライブで“同乗者にされるとイヤだ”と思うこと ［複数回答形式］

※上位10位までを表示

車内で
食べ

散らかす

車内で
タバコを
吸う

ダッシュ
ボードに
足を
乗せる

運転に
ダメ出しを
してくる

「まだ？」
を連発する

靴や服が
汚れたまま
クルマに
乗ろうと
する

「あ！」と
急に
驚いた
声を出す

ドアを
「バン！」
と閉める

音楽を
爆音で
かける

移動中
ずっと
寝ている
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

≪今年の夏に行く家族での長距離ドライブ≫ 

■「今年の夏、家族で長距離ドライブをしたい」 65%、20代・30代では79% 

■ドライブ先で行いたいこと 1位「ご当地グルメめぐり」2位「湯めぐり」、20代・30代の1位は「海水浴」 

 

今年の夏に行く家族での長距離ドライブについて質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、今年（2020年）の夏、家族で長距離ドライブをしたいと思うか聞いたところ、「非常にした

いと思う」は23.1%、「まあしたいと思う」は42.0%で、合計した『したいと思う（計）』は65.1%となりました。 

年代別にみると、家族での長距離ドライブの意向がある人は若年層ほど高い傾向がみられ、20代・30代では

78.6%でした。若年層ドライバーの多くは、今夏、家族との長距離ドライブを楽しみたいと考えているようです。 

 

 

 

※『したいと思う（計）』は「非常にしたいと思う」と「まあしたいと思う」の合計。 

ただし、構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、内訳の計と一致しない場合があります。 

  

23.1

31.4

21.4

22.0

42.0

47.1

44.3

39.2

24.5

16.4

25.3

26.1

10.4

5.0

9.0

12.7

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

20代・30代

【n=140】

40代

【n=332】

50代

【n=528】

非常にしたいと思う まあしたいと思う

あまりしたいと思わない 全くしたいと思わない

したいと
思う
（計）

65.1

78.6

65.7

61.2

◆今年（2020年）の夏、家族で長距離ドライブをしたいと思うか ［単一回答形式］

年
代
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

今年（2020年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人（651名）に、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で

行いたいこと・行きたいところを聞いた結果、「ご当地グルメめぐり」（41.6%）が最も高く、次いで、「湯めぐり」

（33.9%）、「景勝地めぐり」（32.9%）、「ショッピング」（26.9%）、「キャンプ・バーベキュー」（24.6%）となりました。 

年代別に1位に挙がった回答をみると、20代・30代では「海水浴」（36.4%）、40代と50代では「ご当地グルメめぐ

り」（40代44.5%、50代45.5%）でした。ドライブ先で、夏ならではのレジャーを楽しみたい若年層ドライバーが多い

ようです。 

 

 

 

 

  

◆今年（2020年）の夏、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で行いたいこと・行きたいところ

［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：今年（2020年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人【n=651】

ご当地グルメめぐり 41.6%

景勝地めぐり

ショッピング

32.9%

26.9%

湯めぐり

キャンプ・

バーベキュー
24.6%

33.9%

テーマパーク・

遊園地
24.4%

お城・城跡めぐり

神社仏閣めぐり

21.7%

20.7%

動物園・水族館

花火 18.9%

22.0%

5位

1位

3位

4位

2位

10位

6位

8位

9位

7位

ご当地グルメめぐり 44.5%

40代【n=218】 50代【n=323】

キャンプ・バーベキュー

ショッピング

1位

湯めぐり

テーマパーク・遊園地

ご当地グルメめぐり 45.5%1位海水浴 36.4%

20代・30代【n=110】

花火 32.7%

各31.8%

1位

3位

動物園・水族館 34.5%2位

◆【年代別】今年（2020年）の夏、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で行いたいこと・行きたいところ

［複数回答形式］ ※上位5位までを表示

対象：今年（2020年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人【n=651】

キャンプ・バーベキュー

テーマパーク・遊園地 5位

3位

4位

2位

湯めぐり

景勝地めぐり

41.2%

43.7%

お城・城跡めぐり 27.6%

ショッピング 26.6%

4位

各31.2%2位

各30.3%4位



 

11 

 

 

 

 

株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■長距離ドライブの際に行いたいコロナ対策 3位「消毒してから乗る」2位「クルマの窓を開けて換気」、1位は？ 

■SA・PAで行ってほしいコロナ対策 TOP3「従業員のマスク着用」「入口に消毒液設置」「店舗の定期的な換気」 

 

次に、新型コロナウイルス対策について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、家族で長距離ドライブをする際、新型コロナウイルス感染予防のために行いたいことを

聞いたところ、1位「感染者の多い地域へ行かない」（59.6%）、2位「クルマの窓を開けて換気をする」（30.0%）、3

位「手を消毒してからクルマに乗る」（29.8%）となりました。感染者が多く確認されている地域を避けることや、換

気や消毒をすることで、感染リスクを下げたいと考えている人が多いようです。 

 

 

 

また、サービスエリア・パーキングエリアで、新型コロナウイルス対策として実施してほしいことを聞いたところ、

「従業員のマスク着用」（55.6%）が最も高く、次いで、「入口に消毒液設置」（53.9%）、「店舗の定期的な換気」

（47.1%）、「入場時のマスク着用義務付け」（46.8%）、「飲食店のソーシャルディスタンス対応の座席配置」

（42.8%）となりました。飛沫による感染を防ぐ対策や、除菌を徹底するような対策が望まれていることがわかりまし

た。 

 

 

  

59.6

30.0 29.8

21.0 20.4 18.5 18.4 17.4 15.2 12.9

0%

25%

50%

75%

全体【n=1000】

◆家族で長距離ドライブをする際、新型コロナウイルス感染予防のために行いたいこと ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

感染者の
多い地域へ
行かない

クルマの
窓を開けて
換気をする

手を消毒
してから
クルマに
乗る

少人数で
出かける

車内を除菌
スプレー
などで
除菌する

出かける
前に

検温する

寄り道を
控える

旅先での
滞在時間を
短くする

車内でも咳
エチケットを

守る

クルマの
エアコンを
外気導入に

する

55.6 53.9
47.1 46.8

42.8 42.2

34.4
31.0

26.5 26.1

0%

25%

50%

75%

全体【n=1000】

◆サービスエリア・パーキングエリアで、新型コロナウイルス対策として実施してほしいこと ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

従業員の
マスク着用

入口に
消毒液設置

店舗の
定期的な
換気

入場時の
マスク着用
義務付け

飲食店の
ソーシャル
ディスタンス
対応の座席
配置

レジ前の
並び位置の
間隔確保

入場者数の
制限

飲食店の
アクリル板
設置

店舗の
キャッシュ
レス決済
対応

店舗の
混雑状況の
リアルタイム

表示
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■「ホテルの駐車場で車中泊ができるサービスを利用してみたい」 41%、20代・30代男性では58% 

 

最近では、感染症対策として、いわゆる“3密”（密閉・密集・密接）を回避しながら旅行を楽しめるように、ホテル

の駐車場で車中泊ができるサービスが登場しています。宿泊は自身のクルマで行いますが、ホテルにある温泉や

レストラン、売店、トイレといった設備は利用することができます。 

 

全回答者（1,000名）に、家族で長距離ドライブをする際、ホテルの駐車場で車中泊ができるサービスを利用した

いと思うか聞いたところ、「非常に利用してみたい」は10.5%、「まあ利用してみたい」は30.9%で、合計した『利用し

てみたい（計）』は41.4%となりました。 

男女・年代別にみると、『利用してみたい（計）』と回答した人の割合が最も高くなったのは20代・30代男性

（58.0%）、最も低くなったのは50代女性（35.2%）でした。20代・30代男性には、新しいスタイルの車中泊に関心の

ある人が多いようです。 

 

 

  

10.5

22.0

17.1

8.2

10.0

8.6

8.1

30.9

36.0

32.3

28.4

40.0

32.8

27.1

33.5

26.0

27.2

33.2

27.8

36.8

39.4

25.1

16.0

23.4

30.1

22.2

21.8

25.4

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

20代・30代男性

【n=50】

40代男性

【n=158】

50代男性

【n=292】

20代・30代女性

【n=90】

40代女性

【n=174】

50代女性

【n=236】

非常に利用してみたい まあ利用してみたい

あまり利用してみたいと思わない 全く利用してみたいと思わない

利用して
みたい
（計）

41.4

58.0

49.4

36.6

50.0

41.4

35.2

◆家族で長距離ドライブをする際、ホテルの駐車場で車中泊ができるサービスを利用したいと思うか

［単一回答形式］

男
女
・年
代
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

≪夏のドライブに関する経験≫ 

■夏になる前に行っているクルマのメンテナンス 

TOP5「タイヤの点検」「車内の清掃・片付け」「バッテリーの点検」「エンジンオイルの点検」「エアコンの点検」 

■夏のクルマ乗車前、車内を冷ますために行っていること 1位「窓を全開」2位「ドアの開閉で外気の取り入れ」 

 

夏のドライブに関する経験について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、夏になる前に、自身のクルマのメンテナンスとして行っていることを聞いたところ、「タイ

ヤの点検」（29.7%）が最も高く、次いで、「車内の清掃・片付け」（22.6%）、「バッテリーの点検」（21.4%）、「エンジ

ンオイルの点検」（20.7%）、「エアコンの点検」（16.5%）となりました。トラブルがないように、タイヤやエンジンまわ

りなど事前の点検を忘れずに行っている人が多いようです。 

 

 

 

また、夏にクルマを使う際、乗車前に車内を冷ますために行っていることを聞いたところ、「窓を全開にする」

（48.4%）が最も高く、「ドアを開閉させて外気を入れる」（41.3%）が続きました。車内を冷ます方法として、外の空

気を取り入れることで車内にたまった熱を逃がす方法が多く取られていることがわかりました。 

 

 

  

29.7

22.6 21.4 20.7
16.5 15.6 13.8 13.3 13.1

10.5 10.5

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆夏になる前に、自身のクルマのメンテナンスとして行っていること ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

タイヤの
点検

車内の
清掃・
片付け

バッテリー
の点検

エンジン
オイルの
点検

エアコンの
点検

ウインド
ウォッ

シャー液の
点検

冷却水・
クーラント
の点検

ブレーキ
オイルの
点検

ワイパーの
点検

ラジ
エーターの
点検

ヘッド
ライト・
バック
ランプ・
ウインカー
の点検

48.4
41.3

30.5

6.1 5.5 5.3
0.5

19.0

0%

25%

50%

75%

全体【n=1000】

◆夏にクルマを使う際、乗車前に車内を冷ますために行っていること ［複数回答形式］

窓を全開に
する

ドアを
開閉させて
外気を入れる

乗る前に
エアコンを
かけておく

冷却
スプレーを
使う

濡れた布で
ハンドルや
ダッシュ

ボードを拭く

外から
水をかける

その他 特になし
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

■夏の長距離ドライブ中に経験したトラブル 3位「片側だけ日焼け」2位「ハンドルが熱くて持てない」、1位は？ 

 

夏の長距離ドライブでは、どのようなトラブルに遭遇している人が多いのでしょうか。 

 

全回答者（1,000名）に、夏の長距離ドライブ中に経験した“夏ならではのトラブル”を聞いたところ、「クルマに置

いておいた飲み物がぬるくなる」（34.6%）が最も高く、次いで、「ハンドルが熱くなって持てない」（27.9%）、「片側だ

け日焼けする」（23.8%）、「シートが熱くなって座れない」（15.2%）となりました。夏の気温や日差しが原因でトラブ

ルを経験した人が多いようです。そのほか、「クルマの中に虫が入ってきてパニックになる」（14.9%）や「エアコンが

効きすぎて寒くなる」（11.8%）といった回答も上位に挙がりました。 

 

 

  

34.6

27.9

23.8

15.2 14.9
11.8 10.8 9.3 8.6 7.2

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆夏の長距離ドライブ中に経験した“夏ならではのトラブル” ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

クルマに
置いて
おいた
飲み物が
ぬるくなる

ハンドルが
熱くなって
持てない

片側だけ
日焼けする

シートが
熱くなって
座れない

クルマの
中に虫が
入ってきて
パニックに
なる

エアコンが
効きすぎて
寒くなる

クルマに
置いて
おいた
お弁当が
傷む

バッテリーが
上がる

ハンドルが
汗で滑る

ドアが
熱くなって
開けられ
ない
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

≪夏のドライブ・レジャーと芸能人ランキング≫ 

■一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 

男性回答1位「新垣結衣さん」2位「長澤まさみさん」、女性回答1位「菅田将暉さん」「明石家さんまさん」 

■一緒に夏の花火を見たい芸能人 

男性回答1位「新垣結衣さん」2位「綾瀬はるかさん」、女性回答1位「佐藤健さん」2位「福山雅治さん」 

■一緒にキャンプに行きたい芸能人 男性回答・女性回答とも1位「ヒロシさん」 

 

最後に、夏のドライブ・レジャーをテーマに、イメージに合う芸能人について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、一緒に長距離ドライブをしたい芸能人を聞いたところ、男性回答では1位「新垣結衣さ

ん」、2位「長澤まさみさん」、3位「綾瀬はるかさん」、女性回答では1位「菅田将暉さん」「明石家さんまさん」、3位

「佐藤健さん」「福山雅治さん」となりました。 

 

 

  

◆一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 ［自由回答形式］

※上位5位までを表示

新垣結衣 28件

男性【n=500】 女性【n=500】

綾瀬はるか 12件

各9件

1位

3位

4位

長澤まさみ 15件2位

菅田将暉

佐藤健

福山雅治

5位

明石家さんま

大泉洋 14件

出川哲朗

所ジョージ

各16件1位

各15件3位
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

全回答者（1,000名）に、一緒に夏の花火を見たい芸能人を聞いたところ、男性回答では1位「新垣結衣さん」、2

位「綾瀬はるかさん」、3位「深田恭子さん」、女性回答では1位「佐藤健さん」、2位「福山雅治さん」、3位「斎藤工さ

ん」「竹内涼真さん」となりました。 

 

 

 

また、一緒にキャンプに行きたい芸能人を聞いたところ、男性回答・女性回答とも1位はキャンプ好きの芸人とし

て知られる「ヒロシさん」でした。以降、男性回答では2位「新垣結衣さん」、3位「長澤まさみさん」、女性回答では2

位「木村拓哉さん」「佐藤健さん」が続きました。 

 

 

  

◆一緒に夏の花火を見たい芸能人 ［自由回答形式］

※上位5位までを表示

新垣結衣 34件

男性【n=500】 女性【n=500】

深田恭子 15件

14件

1位

3位

4位

綾瀬はるか 19件2位

佐藤健

斎藤工

竹内涼真

5位

福山雅治

山下智久 9件

石原さとみ

長澤まさみ

各10件3位

13件5位

27件1位

14件2位

◆一緒にキャンプに行きたい芸能人 ［自由回答形式］

※上位5位までを表示

ヒロシ 31件

男性【n=500】 女性【n=500】

長澤まさみ 14件

1位

3位

新垣結衣 23件2位

ヒロシ

佐藤健

ヒロミ

5位

木村拓哉

大泉洋 10件

所ジョージ

西村瑞樹

12件4位

各11件

48件1位

綾瀬はるか4位

各13件2位
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株式会社ホンダアクセス   Honda Access Corp.  
コーポレートコミュニケーション部  Corporate Communication Dept.  

〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4  8-18-4, Nobidome Niiza-shi Saitama, 352-8589 Japan 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 
受付時間：10～12 時、13～16 時（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

※「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております。 

 

 
 

本リリース内容の転載にあたりましては、 

必ず「ホンダアクセス調べ」と記載いただけますよう、お願い申し上げます。 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 企 業 名 株式会社 ホンダアクセス 

代 表 者 代表取締役社長 白土 清成 

本社所在地 〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

設 立 1976年（昭和 51年）8月 2日 

資 本 金 20億円（本田技研工業株式会社 100%出資） 

従業員数  752名（2019年 4月 1日現在） 

事業内容  自動車用品の開発、生産、販売 

U R L https://www.honda.co.jp/ACCESS/ 

◆調 査 概 要◆ 

 
◆調査タイトル：家族での長距離ドライブに関する調査2020 

◆調 査 対 象：ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 

配偶者と子どもがいる、自家用車を運転することがある20歳～59歳の男女で、 

自家用車を使って家族で長距離ドライブ（片道50km以上のドライブ）をしたことがあるドライバー 

◆調 査 期 間：2020年7月9日～7月10日 

◆調 査 方 法：インターネット調査 

◆調 査 地 域：全国 

◆有効回答数：1,000サンプル（男性・女性 各500サンプル） 

◆実 施 機 関：ネットエイジア株式会社 

■会社概要■ 

■報道関係の皆様へ■ 

【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ先】 

株式会社ホンダアクセス 広報ブロック  TEL：048-477-8217 

HondaAccessPR@n.hac.honda.co.jp 

テレワーク期間中のため、メールでお問合せいただけますよう、協力をお願い申し上げます 

ホンダアクセスから発信しています 

ウェブサイト https://www.honda.co.jp/ACCESS/ 

Twitter https://twitter.com/Honda_Access （@Honda_Access） 

Facebook  https://www.facebook.com/honda.hondaaccess 

YouTube https://www.youtube.com/user/hondaaccessjp/ 

カスタムで暮らしをカエるウェブマガジン「カエライフ」https://kaelife.hondaaccess.jp/ 


